

—| 行风建设回头看 |—

编者按:今年,市纪委与本报推出行风版,报道涉及案例近百个。这些案例有没有解决,市民很关心。本报今起推出专栏,和读者一起回头看。

上黄水厂

新设备运行 用水不愁

前情 今年夏天,上黄水厂由于制水设备老化,制水能力有限,用水高峰期无法满足用水需求。受此影响,地势较高的西城街道姚家垄经常断水(8月8日本报5版报道)。

上黄水厂厂长朱建永介绍,新购置的制水设备于9月份到厂后,日均制水可增加近一倍,能有效缓解用水问题。

结果 上黄水厂新的制水设备已运行近3个月,全厂每天制水9600吨,日增4080吨。该水厂供水范围内,用水高峰期的用水量为7000多吨,已能满足需求。水厂还将逐步改善供水管网。

山头蒋村

工厂污染大 当月搬迁

前情 今年3月,西城街道山头蒋村一加工厂每天一早就噪声扰人。生产中,铁屑、粉尘飘出,导致厂房后的杉树陆续死亡。环保局环境监察大队当场下达搬迁整改通知书,要求该厂3月底前搬走(3月28日本报5版报道)。

结果 这家没有办理环保审批手续,存在噪声和粉尘污染的加工厂,3月底已搬离山头蒋村。

胡塘下村

玻璃渣已清 定点存放

前情 今年7月,龙山镇胡塘下村一家玻璃制品厂在公路边随意堆放生产废弃物,造成水质受污染(7月3日本报5版报道)。

结果 该加工厂已设生产废弃物专门存放点,玻璃粉末不再随意倾倒,并会及时清理。

五金北路

疏通下水道 积水消除

前情 五金北路下水道长期堵塞,雨稍大,路上积水就有十几厘米深。积水漫进了商户的地下仓库,导致货物受损。为解决问题,五金城集团表示将请市政工作人员用管道机器人来疏通,如果疏通不利将另设下水管道(7月17日本报5版报道)。

结果 7月份,五金北路被堵的下水道成功疏通,雨天不再积水。

邻县村庄清洗水库 导致舟山溪浑浊

未影响杨溪水库 溪水在检测中
如水质被污染 将上报省环保厅洪茂村的
看过来

杨溪水库库水符合饮用水源地水质要求,溪水水质报告14日出炉。

市民来电:上游丽缙五金科技产业园区可能排放工业废水,流入舟山溪导致溪水浑浊。舟山溪汇入杨溪水库,我们担心饮用水受影响,希望有关部门调查处理。

环保局:经实地调查,舟山溪洪茂村段浑浊,是上游缙云县壶山镇山河村附马自然村清洗山塘水库造成的。目前,溪水浑浊度已经减轻很多,我们已提醒附马自然村的干部,清洗前必须告知。

记者俞晓赟报道 舟山镇洪茂村位于杨溪水库水源保护区,汇入杨溪水库的舟山溪正好穿过该村。

近日,村民发现溪水变浑,鱼也死了。离洪茂村上游不远处就是丽缙五金科技产业园区,村民怀疑是企业排放工业废水所致。

9日上午,市环保局环境监察中队与舟山镇新楼管理处工作人员前往洪茂村,沿溪流一路向上游查找原因。在缙云县壶山镇山河村附马自

小吃摊油烟猛 熏焉行道树

城管劝退摊贩 关注樟树病情

妇保院附近的
看过来

减少周边环境的不良影响,樟树很快能自愈。如有必要,园林工人会采取救治措施。

市民来电:妇幼保健院南门常年有四五家卖小吃的流动摊贩,受油烟、水蒸气等影响,有两棵樟树的叶子明显比周围的树黄,希望及时处理。

城管执法局:直属大队多次整治该区域,仍有少部分流动摊贩趁无执法人员时在此设摊。执法人员将此列为重点巡查区域,加大巡查力度,对于屡劝不改的摊贩,根据法律法规严肃处理。



我市环保工作人员在取水样。

然村,一处山塘水库坝体正在加固,坝上游的库水已经不再如下游般浑浊。

据附马自然村的干部介绍,前几天刚清洗完水库,现正在完成最后的加固。这正是引起溪水浑浊的原因。

以前,附马有个采沙场,细沙在这个山塘水库内累积。今年9月份,缙云县政府关停了这个采沙场。

水库已经清洗完毕,对下游的影响会越来越小,溪水会慢慢变清。我们也会进一步检测水质,如果造成污染,我们将上报省环保厅。环保执法人员现场取了水样,14日将得出检测结果。

环保执法人员提醒附马的村干部,下次清洗水库前须提前告知,以便采取应对措施。

10日,记者从市环保局环境保护监测站了解到,11月30日至12月6日杨溪水库饮用水源地水质为:11月30日、12月1日III类,12月2日、12月3日II类,12月4日III类,12月5日II类,12月6日III类,符合饮用水源地水质要求。舟山溪洪茂村段溪水发浑对杨溪水库水质影响不大。



小吃摊常在树下扎堆经营。

记者俞晓赟报道 妇幼保健院南门外的人行道种了两排樟树,近日,有细心的市民发现,有两棵樟树的叶子特别黄。

樟树是不是病了?城管执法局园林管理处主任何贡献说,这两棵樟树的健康状况确实有问题。

这两棵树下经常摆小吃摊,煤球燃烧产生的一氧化碳,加工小吃产生的水蒸气、油烟影响树木的光合作用,长此以往,会造成树木枯死。

8日,城管执法局直属大队东城中队执法人员到现场巡查,劝离流动摊贩。

减少周边环境的不良影响,樟树很快能自愈。何贡献说,园林工人将持续关注樟树病情。

行风

本周在线:金华海关驻永康办事处、商务局

下周一在线:经信局
下周二10时至11时在线:食安办、卫计局、农林局、市场监管局

—| 百姓问百事 |—

进出口企业
等级评估有调整

市民来电:我是本地一家B类企业,想申请为A类,听说与原先的评估方法不一样,具体怎么办?

金华海关驻永康办事处:企业先在海关网站下载《适用认证企业管理申请书》和《适用认证企业管理自我评估报告(一般认证)》,再向主管海关(处)提交申请资料。要求申请资料齐全、填写完整、规范。企业自评结果为认证通过的才予以接受。初审通过后,海关进行实地认证。

根据海关衔接办法规定,原先的AA类企业将直接过渡为高级认证企业,海关每3年对高级认证企业进行一次重新认证。A类企业将直接过渡为一般认证企业,海关将通过系统对企业的信用状况进行动态监控和评估,并实行不定期重新认证。B类企业将直接过渡到一般信用企业。C类和D类企业将由海关按照《信用暂行办法》重新审核并确定信用等级。

加工贸易政策
手续简化

市民来电:现行的加工贸易政策有哪些变化?

金华海关驻永康办事处:现行的加工贸易政策与旧政策相比,手续简化。主要改变如下:

- 1.外发加工,只需在货物运出后3日内到海关办理备案;
- 2.串料只需企业提前到海关办理申请,经海关同意就可以;
- 3.如果企业有货物想在境内销售,可提前或集中每个月去海关缴纳税款即可。

水质检测
可去疾控中心

市民来电:请问哪个部门可以检测水质?

疾控中心:市民可取水样送往疾控中心一楼收费处,检测结果需等待一周。如果需要检测细菌总数、大肠菌群等微生物指标需提前一周预约,用无菌瓶取水样,当日送回。

疾控中心水质检测费用按检测项目收取,详询88900000。

整理 记者俞晓赟